

为市民创造良好出行环境

我市加快推进城区道路维修保养

夜间不封闭施工 请您注意交通引导

本报讯(记者 裴其娟)为给市民春节期间创造良好的出行环境,市政部门将在今年最后一个月加快推进道路养护,夜间道路施工将明显增多。市政部门提醒,夜间施工中,将设置道路标识和警示标志,市民出行要注意交通安全,安全出行。

据介绍,根据今年的道路养护维修计划,12月份道路养护维修路段计划如下:金水路(河医一建业路)、花园路(金水路

一迎宾路)、纬五路(经八路—未来路)、黄河路(南阳路—未来路)、东风路(南阳路—中州大道)、东明路(金水路—一丰产路)、文化路(金水路—农业路、北环—大河路)、未来路(黄河路—航海路)、二七路(金水路—二七广场)、城东路(金水路—航海路)、郑汴路(城东路—中州大道)、东西大街(二七广场—城东路)、航海路(紫荆山路与航海路交叉口、西三环—京广路)、石化路(城东路—中州大道)、淮河

路(京广路—华山路)、大学路(中原路—南三环)、嵩山路(航海路—建设路)、陇海路(京广路—西三环)、桐柏路(建设路—航海路)、中原路(西三环—京广路)、伏牛路(建设路—淮河路)、郑密路(淮河路—航海路)、京广路(建设路—航海路)、南阳路(金水路—北三环)、建设路(河医—西三环)、朱屯东路(二环支路—一五路口南路)、棉纺路(秦岭路—河医)、秦岭路(中原路—北三环)、丰庆路(东风路—

北三环)、三环路(江山路—金杯路)、长兴路(北环—五洲调味品城)、天河路(江山路—花园路)、开元路(江山路—花园路)、国基路(金杯路—花园路)、丰庆路(北环—三环路)、长江路(客技路—南三环)、黄郭路(南三环—南四环)、花寨路(南三环—一宇通路)。

据悉,道路养护维修施工时间为22点至次日6点,采取不封闭道路施工。如遇雨雪天气等无法施工情况,市政部门将另行通告。

郑州将认定林业产业化龙头企业

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从市林业部门获悉,我市将开展林业产业化重点龙头企业认定工作,以规范市级林业产业化重点龙头企业的服务管理,充分发挥林业产业化龙头企业的带动作用,推动我市林业产业又好又快发展。

据悉,新出台的《郑州市林业产业化重点龙头企业认定监测管理办法》,对申报市级林业产业化重点龙头企业的林业种植、养殖企业和林产品加工企业分别从组织形式、企业经营规模、企业效益、企业综合信用、带动能力等方面提出明确要求;对申报市级林业产业化重点龙头企业的森林旅游企业,则明确了投资规模、建设规模、接待规模等方面的指标。经认定的林业产业化重点龙头企业,可优先享受贷款贴息、市财政林业产业引导资金及相关扶持政策。市林业产业化重点龙头企业实行动态管理,有效期为两年,期满后由林业局组织复审;经复审不合格的,将取消其市林业产业化重点龙头企业称号。

检察官本周六将迎首次入额选任考试

本报讯(记者 赵文静 通讯员 周庆华 吕佳)记者昨日从市检察院获悉,全市检察机关全面落实司法体制改革,743名检察人员将参加全省首次入额检察官选任考试。

按照相关要求,检察院工作人员将划分为检察官、检察辅助人员、司法行政人员,检察官员额数量为全省检察机关中央政法编制总数的39%。现任副检察长、具有检察官职务的其他院领导和检委会专职委员、检察员、助理检察员,改革后纳入员额管理检察官任职条件的,由本人提出申请,通过严格考试、考核,经省检察官遴选委员会办公室审核,报省法官检察官遴选委员会进行专业把关,由省检察院党组研究决定后,分类明确为员额管理的检察官。

全省检察机关首次入额检察官选任考试将于12月3日进行。目前,经过广泛发动,全市员额制检察官入额考试报名工作已经结束,郑州市检察机关共有743名符合条件的人员报名参加考试,其中市检察院报名173人。

全市学校美育工作评出首批示范基地

本报讯(记者 赵文静)以往被大家称作“小三门”的体育、音乐、美术,如今已成为撬动深化教育领域综合改革的有力杠杆,推动学校均衡发展和特色多样化发展,促进学生全面发展和个性发展。昨日,全市学校美育工作推进会上公布首批美育示范基地(市区)及示范学校。

据悉,在各县(市)区教体局和学校申报的基础上,经专家评审,郑州市中原区教体局、金水区教体局、新密市教体局、郑东新区教体局等4个单位被评为美育示范基地(市区),郑州市第四中学等25所学校为美育示范校,郑州市第七中学等12所学校为美育实验学校。

作为我市学校美育工作先试先行的基地,这些单位和学校将充分发挥区域辐射引领作用,不断强化学校美育制度建设,不断探索实施学校美育工作的新路径、新方法,不断总结推广典型经验和成果,努力打造郑州市学校美育工作区域性品牌。

郑州航院牵手南航 培养“空姐”“空少”

本报讯(记者 王红)昨日,郑州航空工业管理学院与中国南方航空股份有限公司空中乘务(安全)员联合培养项目班——“南航班”正式签约,从大一新生中层层选拔而来的124名学子成为首届“南航班”成员,正式跻身“空姐”“空少”行列。

据介绍,“南航班”采取学生自愿报名的形式,由南方航空派出评委组,从学校民航学院播音与主持专业和空中乘务专业大一新生中择优选拔,进行专项培养。“南航班”学生在毕业前或离校实习前须接受南方航空组织的考核。通过考核后,由南方航空按计划安排乘务及安全员(男生)初试培训及实习,待实习合格且达到双方联合培养标准,按期毕业后录用。

交警再推歌曲《放心吧老弟》

以说唱形式警醒路怒飙车者

本报讯(记者 王译博 通讯员 李冰)继交通安全宣传歌曲《白嫖这儿乱了》后,又一首关于交通安全的歌曲《放心吧老弟》昨日在交警二大队正式发布。这也是在“122交通安全宣传日”来临之际,交警部门推出的交通安全宣传公益歌曲。

据介绍,之所以采用微信发布的形式,主要是借鉴杜绝酒驾的交通安全宣传歌曲《白嫖这儿乱了》的成功经验,《白嫖这儿乱了》的网络视频点击量已达到4.6亿次,一首歌教育了一座城。

《放心吧老弟》这首歌,经过一个多月的创作,采用最流行的嘻哈说唱形式进行演唱,加上上市公司约克动漫的动画MV,最终把一首杜绝路怒和飙车的交通安全宣传歌曲展现了出来。这首歌延续了《白嫖这儿乱了》的创作理念,就是让歌曲接地气、在轻松幽默中起到教育作用,内容上同样选取了和醉驾同时入刑的飙车竞速以及开车路怒等交通违法行为作为选题。

歌曲融入河南方言,在MV中还加入了很多郑州元素,它以主人公“金水路车神”在给哥们儿介绍开车的途中,张狂、暴躁、路怒、追逐竞速,后来还是发生了事故,对象没见成,自己还因为涉嫌危险驾驶罪被警察带走。开头和结尾形成巨大反差,驾驶过程紧张刺激,风趣幽默,呈现出一个完整的故事。据了解,飙车竞速在北京、广州、杭州等多地都有刑事处罚的案例,但飙车入刑并没有像醉驾入刑那样被广大市民所熟知,这也是交警部门创作这首公益歌曲的初衷。



民生保障

“供水服务 春暖万家”活动启动

20支分队即日深入社区开展供水应急抢修服务

本报讯(记者 聂春洁)昨日,郑州自来水投资控股有限公司在绿城广场举行第23届“供水服务、春暖万家”活动启动仪式。即日起至明年2月28日,20支供水应急抢修服务分队将深入居民社区,进行防寒抗冻知识宣传和供水设施维护、抢修工作,保障市民冬季正常用水。

据介绍,为进一步提高突发性

漏水的抢修速度,自来水公司公开向社会承诺,今后突发性漏水抢修工作将做到小修不过夜、大修24小时不间断。抢修期间,自来水公司还将组织便民送水服务。

冬季是水表水管冻实冻裂的高发季,今年从9月下旬起,自来水公司就启动供水防冻工作,提前对所供水管、阀门、表井等供水设施进

行全面检查维护,并印制了6万余份冬季供水设施防冻提示,挨家挨户向居民发放。截至11月25日,共对175个小区、26692只水表实施了保暖防冻工作。目前自来水公司工作人员仍在进行地毯式排查,尽最大努力保障市民冬季用水。如果市民家中水表发生爆裂现象,可随时拨打供水热线67680000求助。

安全小黄帽关爱学生出行



本报讯(记者 王译博 通讯员 李文文)11月29日上午,在中原区伏牛路二小操场上,郑州抗霾民警周水斌作为中原区平安建设形象大使,为小学生代表戴上了醒目的小黄帽。在12·2交通安全日即将来临之际,市交警二大队、中原区政法委在伏牛路二小举办“关爱学生出行安全小黄帽发放仪式”。

在国内外的一些发达城市,中小学生在佩戴小黄帽已经成

为保护中小学生的有效手段。但在郑州只有个别小学才要求孩子们佩戴,孩子们的出行安全也一直都是社会各界关注的焦点。12·2交通安全宣传日临近,交警部门希望通过此次活动的开展,唤醒市民对交通安全特别是儿童交通安全的重视。

据了解,此次发放的小黄帽统一采用亮黄色醒目面料和3M反光条制成,在夜晚200米范围内

360度反光,特别是在大灯照射时更容易引起驾驶员的注意,提醒道路参与者注意避让孩子,有效预防交通事故的发生。小黄帽正前方的帽徽设计了很多双手围成的图案,代表着我们全社会的每一分子共同保护孩子们健康成长。

此次发放的小黄帽,学生们将在上下学途中佩戴,如推行成功,小黄帽将逐步向中原区的公立小学推广使用。

省会1333人获工会卡 缴生活费返现“礼包”

本报讯(记者 王红)工会卡又为工会会员送福利了。11月29日,省直工会公布了工会卡代扣水电燃气费返现活动名单,省首批1333名符合奖励的工会会员可通过工会卡金融账户收到最高99元的现金奖励。

据介绍,10月22日至31日,工会组织联合工会会员卡发卡银行(郑州银行)推出了工会卡代扣水电燃气费返现活动。即在活动期间,持工会会员卡任一营业厅内柜台、自助查询机、VTS设备上签订水费、电费、燃气费代扣协议的工会会员,签订协议时只要会员卡银行账户中保持1000元以上的余额,每签订一项代扣协议返现33元,二项返现66元,三项返现99元。

截至目前,水电气代扣活动数据筛选工作已完成,有效代扣协议数为1539项,符合卡内余额1000元以上的会员卡共1333张。统计结果已通过“省直工会”微信平台公布,为保护个人信息,名单中只显示会员姓氏和会员卡后7位,同时为方便会员查找,卡号已按从小到大的顺序排列。若个别会员对结果有异议,可于12月1日前,将卡号、姓名、编辑信息通过邮箱发送至zzb33@sohu.com。核实参与活动信息后,如确定符合奖励条件,将予以补发。

百余名护理精英 举行中医护理竞赛



本报讯(记者 王治 通讯员 梁雅琼 文丁友明)昨日,中医护理竞赛在郑州市中医院举行,来自全市24家各级各类医疗机构的122名护理精英参加了此次竞赛。

据悉,郑州市第十三届职工技术运动会中医药技术竞赛暨2016年河南省中医药岗位技能竞赛初赛中医护理竞赛由郑州市卫生和计划生育委员会、郑州市教科文卫体工会工作委员会联合主办,郑州市中医院承办,竞赛分为理论考核和技能操作两部分。

理论考试后,参赛选手根据随机抽取的顺序及操作项目分组分别进行刮痧、拔罐、悬灸三项技能竞赛项目。选手需在规定时间内,按照竞赛项目具体要求及标准操作方法完成“治疗”,并帮助“患者”整理好衣物,取舒适卧位后退出考场。

竞赛每个项目第一名将被授予“郑州市技术状元”称号、颁发证书,第二至五名将授予“郑州市技术标兵”称号,第六至三十五名将授予“郑州市中医药技术能手”称号。



郑州中原: 致力创新 33载 创下傲人“胶”绩

本报记者 裴其娟 通讯员 赵翔宇

在郑州高新区,有一家密封胶生产企业,虽然在社会上名不见经传,却是国内密封胶行业的开拓者和领导者,纵横国内外市场,敢于叫板洋货,它就是郑州中原应用技术研究开发有限公司。

密封胶是房屋建筑、道路建设、桥梁施工、汽车制造、电器生产等领域不可或缺的材料。1983年,出身航天玻璃胶行业的张德恒创办了郑州中原,他率领的技术团队当年就研制了MF-830——中国第一个优质建筑用双组分聚氨酯密封胶,一举打破了国外胶类厂家的垄断。

33年来,郑州中原始终致力于核心技术创新的专业化研究,大力实施人才战略,建立了6个产品研究室,

每年投入1600万元以上用作科研经费,并于2010年底成立了郑州市密封胶材料院士工作站,与中国科学院院士、有机化学家吴养洁开展合作,以院士工作站为载体,加大技术人才培养和引进力度。目前,公司各类研发人员员工总数的1/3,其中高级工程师5人、研究生近30人,正在从事的科研项目近百项。自主研制的多种民用密封胶有20多项技术填补国内空白,10多项技术达到国际先进水平,硬是把一些声名显赫的洋品牌挤出了中国市场。

随着实力的彰显和市场占有率的提高,郑州中原的密封胶品牌“思蓝德”也越来越响——国家大剧院、奥运会场馆、世博会中国馆、首都机

场T3航站楼、上海中心大厦、深圳证券交易大厦、杭州湾大桥、港珠澳大桥、迪拜商业湾、郑州桃花峪大桥、解放路斜拉桥……不少标志性建筑中,都能看到它的身影。

小产品创出了大效益,目前公司年销售额超7亿元,市场占有率超70%,年纳税近6000万元,纳税额居高新区前五名。

从民用密封胶的“创客”,到多领域应用的领头羊,郑州中原依靠33年的自主创新创下了傲人的“胶”绩。未来,公司将在建筑领域继续保持技术制高点,不断拓展,在航母、汽车、轨道交通防腐及太阳能光伏、电子领域取得突破进展,叫响密封胶民族品牌,打造密封胶百年老店。